

4.8.2.3. Проведення третього додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї

Третій додатковий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає виявленні гравцем прихованої ігрової комбінації цього етапу визначення переможців лотереї.

У разі, якщо за результатом виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації (під час його участі в третьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) гравцем було виявлено виграшну ігрову комбінацію (напис про суму виграшу), такий гравець набуває права на участь в четвертому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, окрім випадку, передбаченого в останньому абзаці підпункту 4.8.2.3 цих Умов.

Гравці, які за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час їх участі в третьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявили ігрову комбінацію, що являє собою напис «0,00 грн.», не набувають права на отримання виграшу у лотерею.

У випадку, якщо гравець відмовився від участі в четвертому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї або не набув права на участь в такому етапі визначення переможців лотереї у випадку, передбаченому в останньому абзаці підпункту 4.8.2.3 цих Умов, він набуває права на грошовий виграш, розмір якого відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час участі в третьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї.

Гравець, який за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час участі в третьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявив виграшну ігрову комбінацію, що являє собою напис «200 000,00 грн.», не набуває права на участь в наступних додаткових ігрових етапах визначення переможців лотереї.

4.8.2.4. Проведення четвертого додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї

Четвертий додатковий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у виявленні прихованої ігрової комбінації цього етапу визначення переможців лотереї.

У разі, якщо за результатом виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації (під час його участі в четвертому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) гравцем було виявлено виграшну ігрову комбінацію (напис про суму виграшу), такий гравець набуває права на участь в п'ятому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, окрім випадку, передбаченого в останньому абзаці підпункту 4.8.2.4 цих Умов.

Гравці, які за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час їх участі в четвертому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявили ігрову комбінацію, що являє собою напис «0,00 грн.», не набувають права на отримання виграшу у лотерею.

У випадку, якщо гравець відмовився від участі в п'ятому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї або не набув права на участь в такому етапі визначення переможців лотереї у випадку, передбаченому в останньому абзаці підпункту 4.8.2.4 цих Умов, він набуває права на грошовий виграш, розмір якого відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час участі в четвертому ігровому етапі визначення переможців лотереї.

Гравець, який за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час участі в четвертому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявив виграшну ігрову комбінацію, що являє собою напис «200 000,00 грн.», не

набуває права на участь в наступному додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї.

4.8.2.5. Проведення п'ятого додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї

П'ятий додатковий ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у виявленні прихованої ігрової комбінації цього етапу визначення переможців лотереї.

У разі, якщо за результатом виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації (під час його участі в п'ятому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) гравцем було виявлено виграшну ігрову комбінацію (напис про суму виграшу), такий гравець набуває права на отримання грошового виграшу, що відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час участі в цьому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї.

Гравці, які за результатом виявлення прихованої ігрової комбінації (під час їх участі в п'ятому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї) виявили ігрову комбінацію, що являє собою напис «0,00 грн.», не набувають права на отримання виграшу у лотерею.

4.8.3. Ігрова комбінація, прихована в білеті лотереї, а також приховані ігрові комбінації додаткових ігрових етапів визначення переможців лотереї визначаються заздалегідь на стадії виготовлення. Гравець не має можливості впливати в будь-який спосіб на результат виявлення ігрових комбінацій в білеті лотереї та під час додаткових ігрових етапів визначення переможців лотереї. Візуалізація виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації під час будь-якого додаткового ігрового етапу визначення переможців лотереї може імітувати процес відкриття (виявлення) відповідної ігрової комбінації шляхом надання гравцю можливості псевдовибору одного з двох варіантів анімації, кожний з яких є ідентичним за результатом.

Процес виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї може візуалізуватись у одному із форматів, визначених оператором. Візуалізація являє собою графічне (анімаційне) супроводження процесу виявлення гравцем прихованої ігрової комбінації білета лотереї в доступному для сприйняття гравцем вигляді. Кількість форматів (видів) візуалізації процесу розігрування білета лотереї, що може бути визначена оператором, не обмежується. Гравець самостійно, за власним бажанням, вибирає формат (вид) візуалізації процесу розігрування придбаного ним білета лотереї. Формат (вид) візуалізації процесу розігрування білета лотереї жодним чином не впливає на результат гри у лотерею.

4.8.4. У разі, якщо гравець за результатом участі в лотереї (серія Е), набув права на отримання виграшу, то належний такому гравцеві виграш підлягає виплаті у порядку, передбаченому цими Умовами.

Сума коштів, яка відповідає виграшній ігровій комбінації, виявленій гравцем під час його участі в основному етапі визначення переможців лотереї серії Е, у разі реалізації гравцем права на участь в першому додатковому ігровому етапі визначення переможців лотереї, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Кошти резервного призового (виграшного) фонду лотереї використовуються оператором на формування та виплату виграшів в додаткових ігрових етапах визначення переможців лотереї серії Е. У разі, якщо коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї недостатньо для виплати виграшів додаткових ігрових етапів визначення переможців лотереї, виплата таких виграшів здійснюється за рахунок власних коштів оператора з подальшим їх відшкодуванням (за рішенням оператора) за рахунок сформованого резервного (виграшного) фонду лотереї.

Резервний призовий (виграшний) фонд, що передбачений цим підпунктом Умов, є частиною призового (виграшного) фонду серії Е лотереї.

4.9. З метою дотримання європейських стандартів відповідального відношення до лотерейних ігор, гравець має право призупинити процес розігрування (виявлення виграшу) будь-якого придбаного ним білета лотереї серій А, Б, В, Г та Д (після розігрування будь-якого сегмента білета лотереї) на визначений ним період, таким чином зробивши перерву у грі в лотерею. Гравець може продовжити розігрування придбаного ним білета лотереї серій А, Б, В, Г та Д на будь-якому пристрої візуалізації білетів лотерей, що використовується під час проведення лотереї.

4.10. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї, чеку гравця та лотерейної квитанції. На експертизу не приймаються чеки гравця та лотерейні квитанції з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші (призи) за такими чеками гравця та лотерейними квитанціями не виплачуються.

5. Призовий (виграшний) фонд лотереї

5.1. Під час проведення лотереї оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості оплати білетів лотереї (ставок у лотерею). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись оператором виключно на виплату виграшів гравцям – переможцям лотереї. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

5.2. Загальний розмір призового (виграшного) фонду лотереї становить 2 460 198 383,98 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії А лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Б лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії В лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Г лотереї становить 402 500 000 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Д лотереї становить 213 198 515,80 грн. Загальний розмір призового (виграшного) фонду серії Е лотереї становить 636 999 868,18 грн.

Призовий (виграшний) фонд кожної серії лотереї розподіляється на призові (виграшні) фонди підсерій відповідної серії лотереї. Структура призового (виграшного) фонду серій А, Б, В, Г, Д та Е лотереї (в розрізі кожної підсерії відповідної серії) визначена в додатку 2 до цих Умов.

5.3. Призовий (виграшний) фонд кожної підсерії серії Д розподіляється на три категорії: I призова категорія, II призова категорія та III призова категорія. На формування I призової категорії спрямовується 99,817% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування II призової категорії спрямовується 0,110% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї. На формування III призової категорії спрямовується 0,073% від призового (виграшного) фонду відповідної підсерії лотереї.

Виграші I призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д розігруються під час першого етапу визначення переможців цієї серії лотереї,

виграші II категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д лотереї розігруються під час другого етапу визначення переможців цієї серії лотереї, виграші III призової категорії призового (виграшного) фонду кожної підсерії серії Д лотереї розігруються під час третього етапу визначення переможців цієї серії лотереї.

5.4. Призовий (виграшний) фонд підсерій серій А, Б, В, Г та Е лотереї не розподіляється на призові категорії.

5.5. Сума коштів, що становить різницю між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості придбаного гравцем білета лотереї) та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

На моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотерей може візуалізуватись сума виграшу гравця за вирахуванням податків та зборів (у разі якщо на моніторі (дисплеї) пристрою візуалізації білетів лотерей сума виграшу гравця візуалізується за вирахуванням податків та зборів, то інформація про це зазначається (візуалізується) на моніторі (дисплеї) відповідного пристрою візуалізації білетів лотерей.

6. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

6.1. Переможцем лотереї вважається гравець, який у строки, визначені цими Умовами, пред'явив уповноваженому розповсюдженню оператора чек гравця та лотерейну квитанцію, яка засвідчує право гравця на отримання виграшу у лотерею. Чек гравця (для серій А, Б, В, Г та Д) відповідає виграшному білету лотерею у разі, якщо в ньому зазначені реквізити виграшного білета лотереї, який зберігається в центральній електронній системі оператора. Лотерейна квитанція (для всіх серій лотереї) засвідчує право гравця на отримання виграшу у лотерею у разі якщо в цій квитанції, роздрукованій із центральної електронної системи оператора, зазначена інформація про суму виграшу гравця.

6.2. Грошові виграші до 29 999,00 грн. включно виплачуються розповсюдженцем у місці придбання білета лотереї у готівковій формі. Зазначені виграші, за заявою гравця, можуть виплачуватись у безготівковій формі шляхом перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – переможця лотереї.

Виграші у розмірі 30 000 грн. та більше виплачуються окремими розповсюдженцями, яким таке право надано оператором. Інформація щодо переліку таких розповсюдженців розміщується на веб-сайті оператора та у пунктах розповсюдження лотереї.

6.3. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи чеку гравця (для серій лотереї А, Б, В, Г та Д) та лотерейної квитанції, що пред'явлені гравцем до оплати. Експертиза проводиться відносно кожного пред'явленого до оплати чека гравця (для серій лотереї А, Б, В, Г, та Д) і лотерейної квитанції. Сутність експертизи полягає, зокрема, в підтвердженні або спростуванні виграшності білета лотереї, відносно якого пред'явлені гравцем чек гравця (для серій А, Б, В, Г та Д) та лотерейна квитанція, встановлення відсутності ознак їх підробки, перевірки додержання гравцем граничних строків звернення за виграшем.

Експертиза може проводитись:

а) всіма розповсюдженцями оператора – відносно пред'явлених до оплати чеків гравців (для серій А, Б, В, Г та Д) та лотерейних квитанцій із можливими виграшами до 29 999,00 грн. включно;